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PocT nonoBoro opraHa y My>K4YuH 0OBIYHO ITPOMIOIKAETCS [0 3aBepIleHus I0JI0BOTO CO3pEeBaHNUs,
KOTOpOE MPOUCXOOUT npuMepHO K 18-21 romy. CpenHue pa3Mepsl [I0JI0BOro opraHa: 1. B cocTosiHumn
oKosi: - CpemHss minHa: 0Koyo 9,16 cm. - Cpemgauii 06xBaT: 0koio 9,31 cM. 2. B aperupoBaHHOM
cocTossHuu: - CpemHss AyirHa: 0Koo 13,12 cM. - CpenHuit 06xBaT: 0kKoj1o 11,66 cM. DT 3HaUYEHUS
SIBJISIOTCSI CPEOJHUMU ¥ MOTYT 3HAUUTENIbHO BapbUPOBATLCS. Pa3aMeprl TOJI0BOT0 OpraHa 3aBUCAT OT
MHOKeCTBa (DaKTOpOB, BKJII0Yasi TeHETHUKY, TOPMOHA/IbHbIE YPOBHHU U 00111e 0COOEHHOCTH Pa3BUTHUS
OpraHu3Ma. BaxHo OTMETHUTH, YTO PA3MEPHI ITOJIOBOTO OPraHad Y PA3HBIX MY2KYWH MOT'YT 3HAYUTEIILHO
pa3nuyaThCs, U 9TO He BIUSIET Ha UX CIIOCOOHOCTh K HOPMaJTbHOM ITOJI0BOYM (GYHKITMY U PEIPOAYKITUH.



